



**КОНТИНЕНТАЛЬНАЯ
ХОККЕЙНАЯ
ЛИГА**

ХОККЕЙ - НАША ИГРА!

О четырех сериях 1/4 финала плей-офф - стр. 6

СОГАЗ
СТРАХОВАЯ ГРУППА

генеральный страховщик

ХОККЕЙ

КХЛ. Плей-офф. 1/4 финала

ТАКОЕ БЫЛО, КОГДА ПОЛЕТЕЛ ГАГАРИН

Вчера «Динамо» с невероятным счетом 7:0 обыграло во втором матче четвертьфинальной серии Кубка Гагарина своего «векового» соперника - ЦСКА. Более крупную победу за всю историю нашего хоккея динамовцы одержали над армейцами лишь однажды - в 1961 году.

Андрей КУЗНЕЦОВ

«Н е позорьте наше имя!» - взорвалась красно-синья фанатская трибуна в тот момент, когда команды выкатывались из раздевалок на третий период. Такие кричалки хоккеисты армейцев не слышали очень давно. Пожилые болельщики ЦСКА каждую минуту нервно чистили стекла профессорских очков - лишь для того, чтобы убедиться, что цифры «0:7» на табло все-таки настоящие.

Таких сокрушительных поражений от земляков-динамовцев ледовая арена хозяев не видела вообще никогда. А последний раз ЦСКА был столь же жестоко бит бело-голубыми 48 лет назад - в 1961 году, со счетом 5:14. Тогда же, кстати, в космос полетел советский переродец Юрий Гагарин, именем которого назван главный трофей КХЛ. После этого во встрече с бело-голубыми армейцы позорились всего дважды, а правильнее - даже однажды. В сезоне-1992/93, когда уступили 1:8. Был еще счет 0:7 в сезоне-2000/01, но против «Динамо» тогда играл ненастоящий ЦСКА - не тихоновский.

Искать причины разрома, после которого всех хоккеистов команды впереворот отправили служить туда, куда совсем недавно некоторых армейцев направляли согласно приказу министра обороны, наверняка будет не только Вячеслав Быков. Повод похлопать в себе после двух поражений от «Динамо» есть у вратаря армейцев и сборной России Константина Барулина, который на время дерби стал основным. Голкипер красно-синих заметно нервничал перед обеими играми четвертьфинала. Вчера, например, он после пятиминутной разминки минут пять мерил шагами коридоры ледовой арены, пытаясь в это время превратить козырек клубной кепки в промокашку. Долго решал, с какой ноги выскочить на лед во время представле-

ния команд. В первом периоде переживал даже во время неопасных бросков динамовцев - то не мог ускакать скачущую шайбу ловушкой, то промахивался по ней щитком. Голкипер сборной боялся провалиться - и трижды пропустил в ближний угол.

Колени тряслись не только у Барулина, но и у армейской защиты. Динамовцы, надобором, светились эталонной уверенностью. Первый матч дерби накануне запомнился не только отказом от рукопожатий, но и удивлением горстки болельщиков ЦСКА, которые толпились у служебного входа в ожидании автографов - и глазеи на хоккеистов «Динамо». Подопечные пана Вуйтека каматывали круги вокруг арены с таким азартом, словно упорный четвертьфинальный поединок завершился не только что, а сутки назад.

Если вспомнить о неуверенном выступлении вратаря «Салавата Юлаева» Еременко в 1/8 финала, то за вратарскую бригаду сборной для «М» становится страшно. Как и за тренеров этой самой сборной, которых многоопытный Владимир Вуйтек переругал вчера по всем статьям. Бело-голубые играли против ЦСКА вопреки ожиданиям от обороны - и, как видим, в этом преуспели. Хотя могли бы и наоборот, учитывая то, что для ЦСКА это был седьмой матч за десять дней.

Теперь о московском четвертьфинале на Ходынке, наверное, можно забыть. Кто-то сомневается, что «Динамо» не позволит сопернику «дожить» до пятого матча? Впрочем, с учетом непредсказуемости нынешнего плей-офф все личный зритель имеет еще все шансы увидеть на льду «Мегаспорта» московское дерби. А может быть, даже финальную серию с участием того же «Динамо». По крайней мере директор Ходынки Михаил Загайнов пообещал в сегодняшнем интервью «СЭ» цены на такие матчи не задирает.



Вчера. Москва. ЛД ЦСКА. ЦСКА - «Динамо» М - 0:7. Дмитрий АФАНАСЕНКОВ отправляет четвертую шайбу в ворота Константина БАРУЛИНА.

Михаил ЗАГАЙНОВ: «МЫ ДАЖЕ МОЖЕМ НЕ БРАТЬ АРЕНДНУЮ ПЛАТУ С ЦСКА И «ДИНАМО»!

О возможности проведения матчей плей-офф во дворце спорта «Мегаспорт» корреспонденту «СЭ» рассказал генеральный директор арены Михаил Загайнов.

Если к вам сейчас обратятся с просьбой сыграть на «Мегаспорте» оставшиеся матчи серии ЦСКА - «Динамо», сможете ее удовлетворить?

Безусловно. Скажу больше - можем вообще отказаться от арендной платы и готовы работать только за участие в доходах от продажи билетов. «Мегаспорт» - это в первую очередь ледовое спортивное сооружение, поэтому мы сами заинтересованы в том, чтобы хоккей был у нас не редким гостем, а постоянцем.

Но почему же вы не могли найти общий язык с хоккейными людьми раньше?

В тех же Лужниках, уж простите за такую подробность, всего 6 туалетных комнат, у нас их 140.

Нужно учитывать и то обстоятельство, что мы являемся государственным учреждением. Поэтому с учетом крайне громоздкой системы утверждения заявки на проведение соревнований на нашей арене надо подавать за два месяца. Но мы всегда идем навстречу клиентам и стараемся до минимума снизить этот срок. В частности, могу привести пример с организацией матча чемпионата КХЛ «Динамо М» - «Ак Барс». Руководство динамовского клуба обратилось к нам менее чем за месяц до игры, но мы все равно успели решить все организационные вопросы: разработали билетную программу, подготовили борты, нанесли рекламу на бетонную подшивку и нарастили лед до необходимых размеров. Более того, пошли на снижение арендной платы с 1,2 миллиона рублей до 800 тысяч. В итоге все прошло отлично, и мы расстались с руководством клуба добрыми друзьями.

Почему же тогда не удалось договориться о проведении на «Мегаспорте» московской части серии ЦСКА - «Спартак»?

Да к нам никто и не обращался по этому вопросу! Если бы такая просьба поступила даже за три дня до матчей, мы готовы были вновь провести игру на льготных условиях. И даже дать отсрочку платежей.

Владимир ЮРИН

ФУТБОЛ

КУБОК УЕФА. 1/8 финала. Сегодня ЦСКА - «ШАХТЕР», «УДИНЕЗЕ» - «ЗЕНИТ»

ВАГНЕР НЕ ПРОЧЬ СРАЗИТЬСЯ С ТИМОЩУКОМ В СТАМБУЛЕ

Накануне матча интервью «СЭ» дали лидеры российских команд - вернувшийся в строй капитан «Зенита» и нападающий ЦСКА, который с 10 голами возглавляет список бомбардиров Кубка УЕФА-2008/09

ВАГНЕР ЛАВ: «С ИЛСИНЬЮ ВЫСТУПАЛИ В «ПАЛМЕЙРАСЕ»

Максим КВЯТКОВСКИЙ

Армейцы уверенно начали сезон: пробили «Астон Виллу», завоевали Суперкубок России. Чего ожидать от команды в дальнейшем?

Мы переживаем замечательный период. В нашей игре чувствуется легкость, футболисты получают удовольствие от матчей и тренировок. Мне очень нравится это ощущение. Надо продолжать развиваться, делать так, чтобы положительных эмоций становилось все больше. Когда с радостью занимаешься чем-либо, вероятность успеха возрастает многократно. В нынешнем ЦСКА все именно так. Разумеется, наш клуб всегда стремится к большим победам, но о завоевании еще одного еврокубка мы внутри команды пока не разговаривали. Не думаю, что для этого сейчас подходящее время. Всегда придерживался мнения, что футболистам надо жить от матча к матчу, не загадывая далеко вперед. У нас есть ближайший соперник - «Шахтер». Необходимо сосредоточиться на предстоящей двухраундовой дуэли. Я, например, уверен, что легкой она не будет.

Как бы вы охарактеризовали донецкую команду?

Прежде всего хочу сказать, что отношусь к ней с большим уважением. «Шахтер» регулярно выступает в Европе, на его счету - победы над очень серьезными соперниками.

Какой из двух клубов можно назвать фаворитом?

Не уверен, что мне стоит рассуждать на эту тему. Знаю, что у ЦСКА есть все шансы пройти в четвертьфинал, но лишь в случае, если сыграем на максимум своих возможностей. Стартовые матчи сезона настроили на оптимистический лад. Однако в каждой последующей игре необходимо подтверждать то, что было сказано ранее.

«Шахтер» выступает немало ваших соотечественников. Вы с кем-нибудь из них знакомы?



Не смущает, что ответный матч ЦСКА проведет на выезде?

Вообще-то мне больше по душе, когда все решается на домашнем стадионе. Вне родных стен команда может создать необходимый задел, а у себя на поле довершить начатое. Так было с «Астон Виллой». Но на этот раз судьба распорядилась иначе. Это значит, что дома ЦСКА надо создать солидный задел.

А если конкретнее?

Нужно забивать. Чем больше - тем лучше. Чтобы перед визитом в Донецк чувствовать себя более или менее комфортно.

Однажды я уже вошел в историю

В этом Кубке УЕФА вы забили больше всех. В чем секрет?

Как и вся команда, переживаю период расцвета. У меня многое получается, я вышел на хороший уровень результативности. Но все эти успехи стали возможными лишь благодаря великолепной игре ЦСКА в целом. Без помощи партнеров, которые постоянно нацелены на чужие ворота, без отлич-

но поставленной командной игры мне не удалось бы забить столько мячей. Не было бы ни титула лучшего снайпера прошлого чемпионата России, ни нынешнего показателя в еврокубках.

Бомбардирский рекорд Кубка УЕФА, установленный в сезоне-95/96 выступавшим за «Баварию» Юргеном Клинсманном, - 15 голов. Как оцените свои шансы превзойти это достижение?

Моя первостепенная задача - помочь ЦСКА двигаться дальше по кубковой сетке. А сколько забью, пусть считают статистики. Если в итоге получится рекорд, буду не против.

Неужели не думаете о том, что можете войти в историю?

Однажды мне это уже удалось - когда ЦСКА выиграл Кубок УЕФА, а я забил гол в финальном матче со «Спортингом». Согласитесь, лучше стать обладателем почетного трофея, чем получить титул главного бомбардира, но на финише остаться ни с чем.

Из розыгрыша уже вылетели «Милан» и «Валенсия» - клубы, имевшие лучший клубный рейтинг среди всех участников. Это должно еще больше раззадорить оставшихся соискателей, согласны?

Вы правы. Но классных команд в турнире много. ЦСКА - одна из них.

Что думаете о шансах другого российского представителя - «Зенита»?

Они тоже довольно высоки. В прошлом сезоне петербуржцы доказали свой высокий класс, став обладателями трофея. Вплоть до финала. Но сейчас надо идти до конца.

Представьте, что будет, если в решающем матче Кубка УЕФА в Стамбуле встретятся два клуба из России?

А я вообще не удивлюсь, если это произойдет. Думаю, и болельщиков наших команд возражений не будет. Тем более что в этом случае финал получится очень красивым, поскольку обе команды любят и умеют атаковать. Впрочем, мы с вами немного забежали вперед. Уверен, у «Шахтера» и «Удинезе», с которым сейчас встречаются зенитцы, совсем иное видение ситуации. И вообще прогнозы - дело неблагодарное. Их лучше всего делать на турниры, в которых твоя команда участия не принимает.

Окончание и другие материалы о предстоящих матчах - стр. 3

Анатолий ТИМОЩУК: «УДИНЕЗЕ» НЕ ПРОСТ. НО НАМ НЕ ПРИВЫКАТЬ»

Сергей ЦИММЕРМАН
из Удине

Капитан «Зенита» после вынужденной паузы готов сыграть сегодня против «Удинезе».

Как самочувствие? - В первую очередь поинтересовался я у Анатолия Тимощука.

Уже хорошо, особенно если учесть, что первые две недели после травмы вообще не тренировался. Сейчас работаю в общей группе. И хотя вновь подходить к оптимальным кондициям было не просто, с каждым днем чувствую себя все лучше. Главное, что повреждение, которое было, практически не беспокоит.

«Спасибо» за травму надо сказать «Штутгарту»?

Можно вспомнить и судьбу в нашем первом матче, который изначально не стал пресекать определенные вещи со стороны немцев. Вот и получилось, что в одном из моментов соперник сыграл очень грубо. По-хорошему же парочку игроков «Штутгарта» в той игре можно было смело удалять.

Сильно переживали, оказавшись на некоторое время вне футбола?

Конечно. Но еще больше переживал за ребят во время второго матча со «Штутгарт».

Когда наблюдаешь за своими с трибуны, волнуешься куда больше, чем когда сам находишься на поле. Помогал команде как мог: был вместе со всеми на сборе в Германии и, конечно, из всех сил болел за них на стадионе в Штутгарте.

Как оцените свое нынешнее состояние?

Постепенно подхожу к оптимальной форме. В Испании четыре дня работал по индивидуальной программе, потом три дня - в общей группе. Сыграл 45 минут в матче с датским «Виборгом». Так что к игре с «Удинезе» должен показать свои лучшие качества.

А как настроение в команде в целом?

Хорошее. Перелет из Испании в Италию был недолгим, вечером посмотрели Лигу чемпионов. Теперь надо хорошо подготовиться к предстоящему турниру, встряхнуться еще раз после дороги и настрои-



ваться на «Удинезе». Вель матч предстоит очень ответственный. С другой стороны, нам не привыкать к сложным соперникам. В прошлом году «Зениту» доставали, наверное, самые сильные из возможных противников, в этом они тоже не из простых. Так что все зависит от нас: как настроимся на матч, с какой самоотдачей будем действовать в каждом эпизоде, окажемся ли на поле единой командой.

Если не секрет, болели за кого-то в матчах Лиги чемпионов?

В каждой паре обязательно болел за одну из команд. Например, на этом этапе - за «Ювентус», «МЮ», «Порту»...

Возвращаясь к делам вашей команды: расскажите, если можно, на что делался упор на сборе в Испании?

Главной задачей, на мой взгляд, было поддержать ту форму, которую «Зенит» уже набрал к матчам со «Штутгарт».

И даже ее улучшить.

Не за горами и чемпионат России, так что подготовка, видимо, была комплексной - и к Кубку УЕФА, и к старту премьер-лиги?

Воскресный матч в Москве тоже предстоит тяжелый, тем более что играть предстоит на искусственном поле. А встреча со «Спартаком» к тому же для обоих соперников всегда принципиальна. Впрочем, мне кажется, такими будут и все матчи «Зенита» в этом сезоне. И наши соперники, и мы всегда настроены на сумасшедшую борьбу.

Пауза между встречами со «Штутгарт» и «Удинезе» была достаточной?

С одной стороны, лучше бы было сыграть еще какой-нибудь официальный матч, с другой - от добра добра не ищут. И раз у нас имелось время для улучшения кондиций, надо было его использовать. В этом вопросе все зависит от нашего тренера, который просчитывает процесс подготовки.

Как думаете, с итальянцами «Зенит» будет играть по прежней схеме?

Думаю, да. Мы сильны своей игрой, показываем уверенный, красивый, размашистый футбол, чередуем атакующие действия с оборонительными. Так что, считаю, нет смысла что-либо менять, подстраиваясь под соперника - надо просто продолжать играть в свой футбол.

В 1/8 финала встречается еще одна наверняка любительная для вас пара: ЦСКА - «Шахтер».

Скажу честно - объективно ее оценивать мне сложно. Ведь с кем бы ни играл «Шахтер», все равно буду болеть за него. А вообще пара очень интересная - соперники достойны друг друга. Интересное будет противостояние.

Прогноз на его исход дает рискнете?

Наверное, нет - опять же потому, что объективным мне быть сложно.

А что скажете об «Удинезе»?

Хорошая команда, которая неплохо стартовала в чемпионате Италии. Сейчас она не входит в зону еврокубков, но в матчах с клубами, стоящими в таблице выше, показала хороший футбол. В «Удинезе» неплохой подбор игроков, обладающих сильными индивидуальными качествами и скоростью. Итальянский клуб располагает хорошими нападающими и при этом умеет играть организованно, предпочитая не пропускать, пусть даже в ущерб красоте игры.